

22.05.20.

Открывается эра Архангела Уриила — эра просветления умов и успокоения нравов. Раскрывая сердце Архангелу, мы видим свое отражение на самых высоких ангельских

22.05.2020	11:22 -	Обновлено	22.05	.2020	13:23
------------	---------	-----------	-------	-------	-------

планах, т.е. самую свою идеальную часть сущности. Ниже – вступление к сеансу с Архангелом Уриилом.

Нам предстоит воплотить этот идеал в жизнь на планете?

Не совсем, вам предстоит воплотить свой идеал в своих мыслях. Ваши мысли и ментальный план человека очищается на том уровне, где вы функционируете. Вы становитесь проводниками архангельской энергии созидания и любви в умах и сердцах. Мы нисколько не умаляем ваши заслуги, перековавшие ваши сердца из меча на орало, из борьбы в мирное русло. Но мы все еще продолжаем вас обучать тому, что необходимо вам в условиях планеты — это вставить ваш бриллиант в корону таких же бриллиантов, чтобы сиять вечно. Это означает — соединиться с другими светлыми существами и начать совместную деятельность на благо всех людей.

Это означает – примкнуть к другим группам света?

Это означает петь хором, совместно производя гораздо больше мира, чем по одиночке.

Мы и так несем общие знания, помогая друг другу ченнелингами и новыми понятиями и условиями, о которых нам говорят высшие существа. Но хотелось бы сегодня поговорить именно о просветлении и начале новой световой или пламенной деятельности на планете как группа, больше узнать о просветлении и высших понятиях любви.

Как начать больше светить? Как оказывать большее влияние на планету именно собой и своими лучами?

Уриил показывает мне: я вижу себя большой планетарной сущностью, мы называем ее Логос планеты. Внутри меня планета как физическое ядро. Я согреваю и ласкаю ее...

Но это в моем мире. Не думаю, что это ощущают люди на своем плане.

Пусть к тебе присоединятся другие люди, становясь вплотную к твоему образу, повторяя и усиливая твое влияние света и любви. Пусть планета греется в ваших лучах как можно чаще.

Пусть каждый из вас даст максимальный накал своего солнца сердца.

Мне хочется разбить серость жизни, дать как можно больше радости в ощущениях и украсить жизнь ясностью и праздничными эмоциями. Мне хочется оказать влияние как пришествие Христа на планету, только при помощи всех тех, кто может изливать свои влияния на людей и планету. Может быть, сделать что-то вроде флеш-моба...

Вспоминаю, что уже несколько раз объявлялись такие акции – в одно и то же время светить. Это невозможно физически, люди заняты и устают от повторения одного и того же.

Совершенно не обязательно собираться вместе, пусть каждый из вас уделит хотя бы 20 минут планете, посылая свои эманации радости и наполняя себя и свой мир светом вашей любви. И делает это по своему горячему желанию помочь всем людям.

Можно в помощь призывать Меня или других Архангелов, чтобы они усиливали ваш порыв.

Как ты оцениваешь сегодняшнюю ситуацию пандемии?

Как прорыв водопровода, аварию на атомной станции или прорыв дамбы. Эта ситуация не запланирована свыше, но теперь вошла в анналы истории как еще один прорыв

темноты, потому что люди, уставшие от работы, начали думать о себе, и часто именно эта вынужденная свобода создает условия для просветления, дает время для обдумывания, что бы это значило, кто за этим стоит и как стоит себя повести в этой ситуации. Человек, лишенный вечной проблемы отсутствия времени, начинает думать, что не свойственно тем, кто мало рассуждает и просто существует как биологическая единица. Предоставленный себе, он ищет покоя своего ума, новых радостей, не зависимых от других, может найти себя и поменять все в своей жизни.

Человек — это существо, вмещающее в себя Все Что Есть на любом плане. Он может на высших планах установить себе уровень просветления и делать это каждый день, уделяя этому время. Уровень просветления планеты, как Матери-Земли, как ядра сущности, себя как огненной сущности планеты.

Вы вступаете в пору духовной зрелости, и должны понимать, что такая работа на высших планах способствует просветлению, пусть медленному, пусть по микронам, но всей планеты целиком.

Отогревая планету своим теплом и просветляя ее своим светом, вы оказываете на нее положительное влияние. Таблетка по сравнению с вашим организмом тоже мала, но делает свое дело. Не думайте, что ваша работа, пусть незаметная, не окажет влияния на планету. Важно делать это часто, регулярно, не обязательно каждый раз собираясь в группу. Можно мысленно входить в группу, а время пусть само вам поможет, как поле, в котором вы все существуете одновременно.

Сегодня мы проведем такую медитацию просветления себя как планеты. Вы должны понимать, что вариантов таких медитация много, и вы можете по-своему все проводить, лишь бы вы помогали Мне и планете вывести вас на другой уровень просветления и разумности.

Будьте начеку, потому что много серых существ будут смеяться, осмеивая ваши порывы и практики. Не обращайте на них внимания, они вынуждены так делать, чтобы остановить процесс просветления и придания радости жизни каждому из живущих на планете. Им не выгодно ваше участие во всеобщем просветлении, просто не обращайте внимания на карканье, как не обращаете внимания на ворон, летящих и каркающих. Зато вы целиком бываете захвачены прекрасной песенкой поющих птичек, пусть маленьких, но таких ярких и светлых.

Думаю, образ вам понятен, и вы выберете сами, чем стать — каркающей вороной или птичкой, призывающей любовь и красоту жизни в ваш мир. Птичка не задумывается, мало от нее толку или много — она поет и украшает собой весь мир. И вы не взвешивайте на весах, сколько радости вы можете дать миру, просто пойте и светите!